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総務委員会会議録（要点筆記） 
令和 4年２月 17日（木） 
委員会室 

                                                         午後 2時３０分 開会 
○山田清一委員長
ただいまから総務委員会を開会します。 
全員協議会からの引き続きとなり、皆さまお疲れのところですが、ご協力をお願いいたします。
前回の委員会でご協議いただきました結果を踏まえて、先週、10日（木）に修正案をメールで送らせ
ていただきました。本日は、皆さんのご意見をお伺いし、前回に引き続いて、内容を詰めてまいりたいと思い
ます。 
しばらく休憩します。 
                                             午後 2時３１分 休憩 
＜休憩中の主な協議内容＞ 
◎前回の協議結果に伴う提言の修正箇所の確認 
・50 行目：「」の誤り
 ・29 行目：２から３年⇒２年から３年に、及び「その知識」を「その時最先端であっても」に修正
 ・63 行目：「行政」という字句が全国の自治体の前にあり、文章がおかしいため削除
 ・68 行目の「有用な人材の獲得」と 90 行目の「民間人材の確保」とあるため、獲得と確保、どちらが
適しているかを考え統一した方が良い。
 ・75 行目：ＶＭＶの言葉の説明が先に来ているので位置を（説明の前に）変えたほうが良い。
 ・75 行目の意見と 79行目の意見が重複しているのでまとめたほうが良い。他 

                                             午後 2時 45分 再開 
○山田清一委員長
   休憩を解き、会議を再開します。 
休憩中に指摘いただきました箇所につきましては、修正し、事務局からメールでお送りします。その
後のお気づきの点については、事務局にメール等でご指摘ください。 
今後のスケジュールについて、ですが、３月定例会が始まり、暫くの間は、メールでの調整をさせてい
ただきたいと考えています。その後のスケジュールは、予算審査の日に合わせて委員会での協議を行
いたいと思いますので、まず、予算審査のスケジュール案からご説明します。 
本日、お手元に３月１日の補正予算の議案審査時にお配りする予定としています、予算審査の
スケジュール案をお配りしました。 
予算審査については、まず、３月１０日（木）は終日、企画部、総務部、会計課、監査委員
事務局、議事課の予算審査を行います。１０日（木）の未了分は１５日（火）の午前９時３
０分から行います。未了分の有無、その終了如何にかかわらず、半田病院分は医療職に出席を求
めることから、15 日（火）の午後に行う予定とします。また、病院分が１５日（水）の午後のみで
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終了しない場合は１８日（金）の午後に（１時 30分から）行います。
総括質疑は２３日（水）午後１時から行い、採決は総括質疑後に審査案件全てを行いま
す。 
昨年までの審査状況から、18 日（金）午後は、審査を行わない可能性もありますので、次回の
閉会中の調査事項にかかる委員会は、15日（火）の午前とし、10日の審査未了分があった場合
はその終了後、なかった場合は午前 11時から開催したいと思いますので、ご予定をお願いします。 
開催通知は 11 日（金）にお送りします。以降は報告書の最終調整及び確認として、23 日
（水）の総括質疑終了後に議会会議室に部屋を移動して行いたいと思いますのでご予定をお願い
いたします。 
この件でほかに、何かありましたらお願いします。 

    【 「なし」との声あり  】 
ないようですので、この件はこれで終了します。
続きまして（２）その他について、を行います。その他として、委員から何かございませんか。

  【 「なし」との声あり  】 
ないようですので、この件はこれで終了します。
以上で、本日予定しておりました議事は、すべて終了いたしました。本日の委員会はこれにて閉会いた
します。 

午後 2時 50分 閉会 


